

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ланковской Елены Константиновны на тему **«Формирование готовности будущих педагогов к анимационной деятельности в детских санаторно-курортных учреждениях»**, представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – «Теория и методика профессионального образования».

Актуальность темы диссертационного исследования Ланковской Е.К. достаточно очевидна, принимая во внимание реалии современного профессионального образования. Кардинальные изменения, которые произошли в сфере педагогического образования за последние пять лет, способствуют повышению требований, предъявляемых к педагогам. Во всем мире непрерывно растет поток научной литературы, посвященной изучению различных аспектов педагогического образования. Все более важное место в ней занимает изучение организации детского досуга, осуществляемого в рамках теории социальной анимации, связанной с процессами управления свободным временем личности. Изучение процесса подготовки педагогов к организации внешкольной воспитательной деятельности с детьми является актуальной задачей, поскольку в научной литературе не в полной мере раскрыты содержание и технологии подготовки будущих педагогов к реализации анимационной деятельности в сфере детского отдыха и оздоровления. Опыт проведения диагностических методик обследования, направленных на выявление уровня сформированности готовности будущих педагогов к анимационной деятельности в детских санаторно-курортных учреждениях особенно важен, он должен учитываться и анализироваться для развития практики формирования готовности будущих педагогов к анимационной деятельности в детских санаторно-курортных учреждениях, поэтому предложенные варианты решения обозначенных проблем повышают практическую значимость работы автора.

Следует согласиться с содержанием основных положений диссертации, выносимых на защиту. Особо отметим предложенную автором модель формирования готовности будущих педагогов к анимационной деятельности в детских санаторно-курортных учреждениях, включающей целевой, методологический, диагностический, содержательный и результативный блоки и реализуемой в ходе трех этапов (мотивационно-целевой, гностический, технологический), внедрение которой направлено на формирование готовности будущих педагогов к анимационной деятельности в детских санаторно-курортных учреждениях, обеспечивает свободное владение навыками проектирования и реализации анимационных программ с учетом индивидуальных потребностей целевой аудитории и условий детских санаторно-курортных учреждений.

Как следует из автореферата, автору в полной мере удалось раскрыть теоретико-методологические подходы и основные концепции процесса формирования готовности будущих педагогов к анимационной деятельности в детских санаторно-курортных учреждениях, выделить структурные составляющие готовности будущего педагога к анимационной деятельности. Представляет бесспорный интерес предложенные автором критерии и показатели сформированности готовности будущих педагогов к анимационной деятельности в детских санаторно-курортных учреждениях.

Таким образом, содержание автореферата позволяет сделать вывод о том, что диссертационное исследование Ланковской Елены Константиновны на тему «Формирование готовности будущих педагогов к анимационной деятельности в детских санаторно-курортных учреждениях», является логическим, обоснованным и завершённым исследованием в области педагогических наук. Данное исследование отличается научной новизной и существенным исследовательским вкладом в области теории и практики профессионального образования, автореферат отвечает требованиям п.п. 9, 10, 11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением

Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автора диссертации Ланковскую Елену Константинову заслуживающей присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – «Теория и методика профессионального образования».

Декан юридического факультета  
ГОУ ВО МО «Государственный  
гуманитарно-технологический университет»,  
кандидат педагогических наук  
доцент  
Абдуловна



Горшкова Марина

«17» сентября 2019 г.

Адрес: 142611, Московская область,  
г. Орехово-Зуево, ул. Зелёная, д. 22  
Телефон: 8(496) 425-78-75  
E-mail: [rektorat@ggtu.ru](mailto:rektorat@ggtu.ru)